

G Y E R M E K K U C K Ó A L A P Í T V Á N Y

1147 Budapest, Czobor u. 98/a.

Tel: 25 25 724; 06 20 910 6630

E-mail: aburian@kuckomaganovoda.hu

Nyilvántartási sorszám: 8.940 (Fővárosi Bíróság, 2003.08.05.)

2022. évi szakmai beszámoló

Alapítványunk elsődleges és legfontosabb célja a 2022-es naptári évben is a kisgyermekes óvodai ellátása, nevelése, fejlesztése magas szakmai színvonalon, minőségi környezetben, folyamatos szakmai ellenőrzés, minőségbiztosítás mellett.

A 2022-es naptári évben végre magunk mögött hagytuk a COVID19 járvány hatásait, a családok bátrabban nyitottak, örömmel fogadták azokat a rendezvényeket, ahol több család gyűlt össze, nyitottabbak voltak a közös programokra, de még mindig érezhető volt, hogy az emberek elszoktak a valós találkozóktól, programoktól és inkább az egyénileg végezhető feladatokat, az online térben megvalósítható projekteknek volt könnyebb a toborzása. Mindenesetre azt éreztük, hogy megindultunk egy úton, ahol szép lassan visszatérhetünk a korábbi „kéz a kézben” programjainkhoz.

Továbbra is a szűken vett óvodai feladatokon túl a szabadidő tartalmas megszervezése, kitöltése, mind a kisgyermekes, mind pedig szülei, családtagjaik számára fontos feladat volt. Igyekeztünk bevonni programjainkba, nem csak a hozzánk járó gyerekeket és családtagjait, de egyes programunkat megnyitottuk a környéken élő kisgyermekes családok számára is. Az alapítvány által szervezett nyári tábor, nem csak a jelenlegi, vagy korábban kapcsolatban álló családok számára volt elérhető, hanem bárki más részt vehetett rajta. A Mikulás váró programunk is nyitott volt, illetve néhány általunk szervezett gyermekkoncertre is ellátogathattak a környéken lakó kisgyermekes családok, illetve a környéken működő családi napköziknek is felajánlottuk az ingyenes részvételt egyes programjainkon.

Szeretnénk, ha az általunk képviselt magas nevelési, oktatási minőség, a szabadidő tartalmas, minőségi színvonalon történő eltöltése az eddigénél is több kisgyereket, családot érne el!

TALLÓZÓ A 2022. ÉVBEN MEGSZERVEZETT PROGRAMJAINKBÓL

Kirándulások/Kulturális Programok





Ebben az évben is több szabadtéri program színesítette hétköznapjainkat. Voltunk almaszüreten, az idei évben is többször járt nálunk a Mosolybirodalom csapata különböző néphagyományőrző programmal, népi játékokkal. A néphagyományok jegyében több programot szerveztünk és a népi játékok, népdalok, népi mondókák tanítása a hétköznapok része volt. Voltunk családi erdei kirándulásokon. Tartottunk szabadtéri koncerteket. Ellátogattunk a Fővárosi Állat- és Növénykertbe, megnéztük a Vadászati Világkiállítást.



Nem hagytunk fel korábbi jól bevált hagyományainkkal sem. Jártunk különböző zenei rendezvényeken a MÜPA-ban, a RAM-ban, színházi előadásokon.

A beltéri koncert- és színházi/bábszínházi élményeket is – a korábbi évekhez hasonlóan – előtérbe helyeztük és rengeteg programot szerveztünk az érdeklődőknek. Ezért az év során többször jártunk színházi előadásokon, mindezek mellett gyakran hívtunk meg előadóművészeket, akiknek koncertjeire, előadásaira szélesebb körben vártunk családokat. A gyerekek nem csak passzív nézői voltak ezeknek az előadásoknak, hiszen közülük több interaktív előadás volt. Tartottunk hangszerbemutatóval egybekötött könyvbemutatót. Létrehoztunk egy Mikulás szobát, kertet. Megvalósítottunk egy óriás adventi naptárat.





Hogy kültéri programjaink még élvezetesebbek legyenek a gyermekek számára, elkészült udvari mászóvárunk, alatta a minden igényt kielégítő modern, öntött gumi burkolattal, illetve további kerti játékokkal, mászókkal színesítettük a szabadban töltött időt.



Mozgás/Sport

Mivel az alapítvánnyal kapcsolatba kerülő gyerekek egyre több idegrendszeri éretlenséget, mozgásproblémát, viselkedési zavart mutatnak nagyon fontosnak tartjuk a színes kínálatot a sport, a mozgás terén. A heti úszás foglalkozás, a mindennapos testnevelés, az oktatási programba épített heti nagytorna, a szervezett udvari mozgásos játékok, az ovifoci program keretében megvalósuló labdarúgó edzések, (Boszik bajnokságon való részvétellel) mind ezt a célt szolgálja. Ezeket kiegészítve balett, gyermek zumba, judo foglalkozást és sakkovi foglalkozást, görkorcsolyát, játékos labdajátékot kínálunk a gyerekeknek.



Nyári táborok

Immár 30. alkalommal szerveztük meg hagyományos nyári angol-kézműves „ottalvós” táborunkat, idén, a Mókus Suli Erdészeti Erdei Központban. Programjaink között szerepelt rengeteg vetélkedő, játék, kirándulás, képháború, tábortűz, kézműveskedés, strandolás, tánctanulás.



Ezen kívül egyre nagyobb volt az igény a „napközis” jellegű tábor iránt a kisebbek számára a nyári időszakban, így idén ismét megszerveztük ezt a fajta tábort is különböző tematikus hetek létrehozásával, melyek nagy sikert arattak. Ilyen volt az Indián hét, az Állatok hete, a Kis Kukta hét, a



Bogarasok hete, a Közlekedés hete stb.



EU-támogatás fenntartási időszak

A 2018-ban elnyert, új óvodaépület beruházásra igénybe vett EU támogatás fenntartási időszaka 2022-ben is tartott. Az aktuális éves projekt fenntartási jelentést határidőben leadtuk és 2022. őszére lezárták a 2018-19-es beruházási időszak ellenőrzését is.

Budapest, 2023. május 8.

Burián Andrea
Gyermekkuckó Alapítvány
kuratóriumi elnöke